
ODGOVORI NA UPITE POTENCIJALNIH PRIJAVITELJA  

 

Sukladno članku 4. stavku 1. B), točka 3. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa 

za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ broj: 26/15, 37/21), prije isteka roka za prijavu, davatelj financijskih sredstava 

potencijalnim prijaviteljima pruža podršku u vidu javne objave odgovora na pitanja.  

 
PITANJE: 
 

ODGOVOR: 

U planu nam je prijaviti se u partnerstvu i na novi natječaj.  
Prema kriterijima, prijavili bismo se na prioritetno područje PVI. - 
Aktivnosti slobodnog vremena zatvorenika, te nas zanima par 
informacija.  
1. Postoji li točno određeni broj projekata koji će se financirati na jednu 
ili najviše tri godine? 
2. Također, ako projekt bude prijavljen za cijelo razdoblje provedbe 
programa, a ne zadovolji kriterije može li se on i dalje kvalificirati na 
natječaju kao jednogodišnji projekt/program, naravno uz prilagodbu 
aktivnosti i troškovnika? 
S obzirom na to da je ovo prvi takav natječaj Ministarstva pravosuđa i 
uprave i nije jasno postoji li ta mogućnost, a znamo da na nekim 
natječajima postoje takve opcije, htjeli bismo biti sigurni prije slanja 
prijave jer ne bismo htjeli da se provedba ovih aktivnosti ne nastavi. 
 

1. Ne postoji točan broj projekta/programa koji će biti financirati na jednu ili na 
tri godine te će ukupni broj projekata i programa u pojedinom prioritetnom 
području ovisiti o ocjeni kvalitete projekata i programa i ukupnom iznosu 
sredstava koja mogu biti dodijeljena u pojedinom prioritetnom području. 
Ukupan broj projekata i programa kojima će se dodijeliti sredstva bit će 
utvrđen Odlukom o financiranju. Sukladno Uputama za prijavitelje, okvirni 
broj projekata koji se planira financirati je od 4 do 9 dok je okvirni broj 
programa koji se planira financirati od 5 do 10.  

2. Programi i projekti prijavljuju se u točno određenom trajanju, sukladno 
Uputama za prijavitelje. Ukoliko (trogodišnji) program ne zadovolji kriterije 
za financiranje, ne može se naknadno kvalificirati kao (jednogodišnji) projekt 
u okviru ovog Natječaja.  

Kao i prethodnih godina udruga se priprema za prijavu projekta na 
Natječaj Ministarstva pravosuđa i uprave za financiranje 
projekata udruga usmjerenih pružanju podrške provođenju 
programa postupanja/izvršavanja kazne zatvora. 
Projekt na koji se odnosi ovaj dopis je usmjeren na Prioritetno 
područje PI. u kojima se naknada treba osigurati iz drugih izvora a ne iz 
proračuna projekta. 
U tom smislu, zanima nas možemo li mi nastaviti provoditi projekt "…" 
(koji već godinama provodimo i s kojim su zatvorenici jako zadovoljni) po 
istim osnovama kao i prethodnih godina, na način da naknadu 

U svrhu osiguranja ravnopravnosti svih potencijalnih prijavitelja, davatelj 
financijskih sredstava ne može davati prethodna mišljenja o prihvatljivosti 
prijavitelja, partnera, aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi 

 



zatvorenici ostvaruju ne kao novčanu, već kao priliku i nagradu koja im 
osigurava usvajanje znanja i vještina rada na keramici i radnih navika, 
što u konačnici doprinosi boljem psihosocijalnom statusu i boljem 
položaju na tržištu rada po otpustu. 
Napominjemo da se zatvorenici mogu zaposliti u našoj zadruzi po 
otpustu. Socijalna zadruga izrađuje različite predmete od keramike 
(suvenire), a predmeti koji nastanu u radnom procesu mogu poslužiti da 
ih zatvorenici poklone vlastitim obiteljima ili za estetizaciju i uređenje 
prostora dva konkretna zatvora. 
Ističemo da su zatvorenici pokazali iskazali izuzetan interes i zadovoljstvo 
sudjelovanjem na radionicama. 
Nama je važno da znamo hoćemo li se prijavljivati na ovo područje ili da 
tražimo druge mogućnosti jer ne želimo izgubiti pravo prijave na natječaj 
(2 prioritetna područja) i zbog gore navedenih razloga i uskratiti 
zatvorenicima mogućnost bavljenja aktivnostima s kojima su zadovoljni. 

Prema uputama i natječajnoj dokumentaciji u segmentu prihvatljivi 
troškovi navodno je da su dnevnice do 26,55 eura, dok se troškovi 
vlastitim automobila navode do 0.40 eura.  
Obzirom na zakonsku regulativu koja stupa na snagu 1.1.2024. i koja 
uvodi promjene upravo taj segment, zanima nas dali se radi o tome da 
se kroz projekt mogu financirati maksimalni iznosi iz natječaja ili 26,55 i 
0.40 eura ili prema novoj odluci https://vlada.gov.hr/neoporezivi-
primici-od-1-sijecnja-2024/39329:  
Naknada za korištenje privatnog automobila u službene svrhe po 
prijeđenom km – od 1. siječnja 2024. 0,50 € po km Ø povećanje od 1. 
siječnja 2024. (s 0,40 € na 0,50 €) odnosno 25% Dnevnica za službena 
putovanja u tuzemstvu – od 1. siječnja 2024. 30 € Ø povećanje od 1. 
siječnja 2024. (s 26,55 € na 30 €) odnosno 13% 

Iznosi prihvatljivih izravnih troškova obračunavat će se prema iznosima 
utvrđenim Pravilnikom o izmjenama i dopunama Pravilnika o porezu na dohodak 
(NN 143/23), u skladu s čime je izvršena i objavljena izmjena i dopuna Uputa za 
prijavitelje. 

U uputama za prijavitelje stoji na strani 28. pod točkom 3.1. SADRŽAJ 
OBRAZACA I SLANJE PRIJAVE, u tablici pod točkom 12 i 13 potrebni su 
ovjereni dokumenti izjava osobe ovlaštene za zastupanje udruge. Naše 

Izjave osobe ovlaštene za zastupanje udruge navedene pod točkom 3.1. SADRŽAJ 
OBRAZACA I SLANJE PRIJAVE, u tablici kao dokumenti pod točkom 12. i 13. 
moraju biti ovjerene od strane javnog bilježnika. Kako bi se smanjili troškovi, 



pitanje glasi da li je potrebno ovjeriti od strane Javnog bilježnika ili je 
dovoljno da predsjednik napiše izjavu, potpiše je i stavi pečat Udruge? 
  
Da li je ovu izjavu potrebno ovjeriti kod Javnog bilježnika?  

  
 

može se dostaviti jedinstvena ovjerena izjava za oba navoda. Uz navedeno, ovaj 
trošak možete u obrascu proračuna projekta/programa predvidjeti kao 
prihvatljivi neizravni trošak projekta. Sukladno navedenom, objavljena je dopuna 
Uputa za prijavitelje. 

 

U dokumentu B1_Obrazac opisa projekta-programa 2023 u pitanju 13. 
Detaljan opis projekta/programa (najviše 2000 znakova) - navedeno je 
"najviše 2000 znakova" 
Da li je to greška odnosno trebalo bi pisati "najviše 2000 riječi"? Jer 
tako je inače u obrascima do sada bilo. 
Naime u 2000 znakova je nemoguće detaljno opisati program. 

U pitanju br. 13. Obrasca opisa projekta/programa potrebno je projekt/program 
opisati u do 2000 znakova, kao što je i navedeno. Korištenje više od 2000 znakova 
neće dovesti do odbacivanja prijave, no savjetujemo da kod ovog pitanja 
nastojite biti što sažetiji i jasniji, dok je prostor za daljnju razradu 
projekta/programa predviđen u sljedećim pitanjima. Ističemo da je u pitanju br. 
13. navedena standardna formulacija iz oglednog obrasca opisa projekta koji se 
nalazi u javno dostupnom Priručniku za postupanje u primjeni Uredbe o 
kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i 
projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge Ureda za udruge Vlade 
RH, a koja je korištena i u prethodnim javnim natječajima za financiranje 
projekata i programa udruga usmjerenih pružanju podrške provođenju 
programa postupanja/izvršavanja kazne zatvora. 

Zanima nas je li dopušteno da dio projektih aktivnosti izvršavaju osobe 
ovlaštene za zastupanje udruge prijavitelja temeljem ugovora o djelu? 

Ako osoba ovlaštena za zastupanje udruge prijavitelja nije zaposlena u udruzi, 
može provoditi dio projektnih aktivnosti temeljem ugovora o djelu. Ako se radi o 
osobi zaposlenoj u udruzi, potrebno je predvidjeti sufinanciranje plaće za osobu 
zaposlenu na projektu/programu, sukladno Uputama za prijavitelje. 

Željeli bismo organizirati kreativnu radionicu laserskog graviranja na 
malim drvenim pločicama kao izradu fotografije kroz naš program. 

Kao što je navedeno u Uputama za prijavitelje, u svrhu osiguranja ravnopravnosti 
svih potencijalnih prijavitelja, davatelj financijskih sredstava ne može davati 



Međutim, imamo potrebu za malim laserskim graverom koji nije 
dostupan u našim lokalnim dućanima. Zanima nas je li moguće naručiti 
laser s platforme AΙiExpress i hoće li trošak biti priznat. 

prethodna mišljenja o prihvatljivosti troškova navedenih u prijavi. U odnosu na 
prihvatljivost računa, obavještavamo vas da su prihvatljivi računi na kojima su 
navedeni ime i OIB udruge. 

 

 


